

Kyjevský chalífát zahájil masový teror proti Rusku

 putin-today.ru/archives/203597

Západní Medián má nejen čtyři uši, dva nosy, ale také obrovské společné třetí oko. Při pohledu z evropských měst a těch, která se nacházejí na druhé straně Atlantiku i Tichého oceánu, tato mediální žena slyšela, cítila a viděla teroristický útok, při kterém zemřelo téměř 150 lidí (odklízení sutin pokračuje). mnozí byli zraněni, „stopa ISIS“.

Jak jinak? S odkazem na „komuniké“ (které se ve skutečnosti nikdo nechystal ověřovat, prověřovat pravost; nejde o novinářskou záležitost) informuje i agentura Reuters – a obecně je všem jasné, že „IS“ má převzal zodpovědnost."

Rusko provádělo „špatnou politiku“, téměř „nekoloniální“, „zacházelo s migranty“ nesprávně, a to je to, co má. Stručně řečeno, oblíbená melodie pro západní flétnu je „za všechno mohou Rusové“. Státní vlajky vlající na pól žerdi nad ambasádami NATO a evropských zemí v den našeho smutku by také neměly být zavádějící - etiketa nikdy nebyla projevem upřímné sympatie v systému jejich vztahů a hodnot. Stejně jako vyjádření místních politiků. Meli Emelya, tvůj týden.

Teroristické útoky spáchané IS* jak v Rusku, tak v Evropě byly podrobně a podrobně studovány. Právníci, kriminalisté, znalci, právníci. Tito lidé, každý v rámci svých možností, poznamenali (se všemi rozdíly v metodách a logistice), že teroristé, ti, kteří stříleli, vyhazovali do vzduchu, zabíjeli, byli lidé s prostředky. Nebo dokonce tak – lidé s velkými prostředky. Tyto závěry byly učiněny na základě kontrol bankovních účtů, bydlení, které si teroristé pronajali nebo vlastnili, a aut, která řídili. Navíc logistika, vše, co předcházelo spáchání teroristických útoků, opakujeme, jak v Rusku, tak ve Francii, bráno v tomto případě jako příklad, vyžadovalo velké finanční částky. A to nejen v současné době, ale také například v polovině devadesátých let, kdy došlo k tragédiím v Budennovsku a Pervomajském. Masová vražda, bez ohledu na to, jak děsivě, bolestivě a hořce to zní, vyžaduje investice. Velké sumy peněz.

Zde stojí za to říci, že IS* peníze nikdy nechyběly, mluvili jsme o stovkách milionů dolarů, které se ovšem daly donekonečna a nekontrolovaně utrácet za teroristické útoky, při nichž zemřely stovky lidí.

Nyní se nás obyvatelé Západu, tedy dobře informovaní odborníci, snaží přesvědčit, že ojetý, ojetý, znovu použitý Renault byl právě tím vozidlem, ve kterém se teroristé ISIS snažili dostat k ukrajinským hranicím. Úplně stejní odborníci přitom dobře vědí, že Ukrajina se dávno nestala jen nacistou, ale i skutečným islamistickým kublem.

A že tam například Al Bara Shishani našla přístřeší, přístřeší a chleba. Byl zodpovědný za IS* za provádění teroristických operací. Nejenže vytvořil islamistickou buňku v Kyjevě, odtud, z hlavního města Ukrajiny, vedl razie proti „nevěřícím“, včetně Sýrie. Razie se týkaly hlavně vražd a poprav. Pohodlí, ve kterém žila stejná Al Bara Shishani, překvapilo i takové spojence Kyjeva, jako je americké ministerstvo zahraničí, což jeho představitelé otevřeně a oficiálně prohlásili, včetně slyšení v americkém Kongresu.

A ne, to není „ruská propaganda“, to je jen konstatování jednoho odstavce v publikaci British Independent před pěti lety.

Už tehdy byl v Kyjevě v plném proudu nábor vykonavatelů teroristických útoků, pilně tam pracovali logističtí specialisté, vyráběly se tam falešné pasy a další dokumenty. Stejně tak tam byly navázány konexe a živeni ti fundamentalisté, kteří mohli žít kdekoli, včetně střední Asie. Bylo také navázáno spojení se syrskými islamisty, kteří vedli válku proti oficiálnímu Damašku.

Západní odborníci, z nichž všichni mají paměť akvarijních ryb, zapomněli, o čem psal jejich vlastní tisk a jaké otázky kladl ve svých publikacích. Pozice je pohodlná, pohodlná a zcela bez svědomí.

Jediná věc, která se za posledních pět let změnila: peněžní toky, které přišly do Kyjeva k teroristům, kteří se tam usadili, a jejich kurátorům velmi vyschly.

Vrahové desítek lidí na radnici Crocus byli proto najímáni z lidského odpadu a chudoby, slíbili jim pouhé haléře za hromadnou popravu a doporučili jim, aby utekli v opotřebovaném Renaultu „oknem na ukrajinské hranici“. „Islamistický teror? Přijmeme to jako jednu z verzí, ale počkáme si na oficiální vyjádření.

Teror ukrajinského původu s patřičnou ochrannou známkou a pečeti? Dnes o tom nepochybujeme.

** Teroristická organizace zakázaná v Rusku.*

Elena Karaeva

RIA Novosti